



ОБЩИНА ПЕРНИК

ОБЩИНА гр. ПЕРНИК

Сертифицирана по ISO 9001: 2008

К М Е Т

Изх. № 16/СЛУ - 8488 - 3
2300 Перник, пл. "Св. Иван Рилски" 1А ; тел: 076/602933; факс: 076/603890

ДО ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

На основание чл. 189 от Закона за обществените поръчки и във връзка с постъпило запитване с вх. № 16/СЛУ – 8488 – 2 от 10.11.2016 год., Ви уведомяваме за следното разяснение, относно публикувана обява в профила на купувача на община Перник с ID 9058036 с предмет: Изготвяне и съгласуване на инвестиционен проект за Депо за третиране на строителни отпадъци (земни маси и строителни отпадъци):

Въпрос № 1: В Техническата спецификация на стр. 6 е посочено „Авторски надзор при извършваните строително-монтажни работи при реализацията на проекта.“

В одобрения образец № 14 - Ценово предложение, не е посочено, че участниците следва да оферират цена за проектиране и отделна цена за авторския надзор.

Моля, Възложителят да разясни в Ценовото предложение следва ли да се включва стойност за авторски надзор?

Ако отговорът е „да“ каква е прогнозната стойност на Авторския надзор? Включена ли е тази стойност в прогнозната стойност на поръчката за „Изготвяне и съгласуване на инвестиционен проект за Депо за третиране на строителни отпадъци“?

Отговор № 1: В образец № 14 - Ценово предложение не следва да се включва стойността на авторския надзор. Стойността на Авторския надзор не е включена в прогнозната стойност на настоящата обществена поръчка.

Въпрос № 2: В одобрените Указания за участие на стр.11, в точка 4.6.5. е посочено „Проектант по част „Проект по организация и изпълнение на строителството“ – висше образование, с образователно-квалификационна степен „магистър“, инженерна специалност, общ професионален опит не по-малко от 5 години, специфичен професионален опит по специалността – не по-малко от 3 години, опит като проектант по част „Проект по организация и изпълнение на строителството“ на мин. 1 обект за третиране на отпадъци, валидно удостоверение за пълна проектантска правоспособност, или еквивалент.“

Моля, Възложителят да разясни, ще приеме ли за еквивалентно експерт ЗБУТ, притежаващ удостоверение за завършен курс – висше образование, с образователно-квалификационна степен „магистър“, инженерна специалност, общ професионален опит не по-малко от 5 години, специфичен професионален опит по специалността – не по-малко от 3 години, опит като проектант по част „ЗБУТ“ на мин. 1 обект.

Отговор № 2: Да ще приеме за еквивалентно експерт ЗБУТ.

Забележка: Настоящият отговор на запитване и разяснение е неразделна част от документацията за провеждане на обществената поръчка.

Вяра Церовска

Кмет на община Перник